



PŘÍLOHA č. 2 SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI

Projektový záměr musí splnit všechna níže uvedená, specifická kritéria přijatelnosti.

V této části mohou být uvedena pouze některá kritéria, zásadní pro sestavení programového rámce. Následující plná projektová žádost bude muset splnit všechny požadavky obecných i specifických pravidel IROP, která nejsou k datu vyhlášení této výzvy finální.

číslo	SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI - PAMÁTKY	ANO/NE
1	Památka je zapsána v některém z uvedených seznamů: <ul style="list-style-type: none">• v Ústředním seznamu kulturních památek ČR jako národní kulturní památka nebo jako kulturní památka,• v Seznamu světového dědictví UNESCO,• v Indikativním seznamu statků světového dědictví UNESCO.	
2	Projekt je zaměřen na některou z těchto oblastí: <ul style="list-style-type: none">• revitalizace památek;• expozice;• depozitáře;• technické a technologické zázemí;• návštěvnická a edukační centra;• restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování;• evidenci a dokumentaci mobiliárních fondů, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software;• ochrana zabezpečení památek;• parky u národních kulturních památek a u památek UNESCO nebo z Indikativního seznamu UNESCO.	
3	Památka bude zpřístupněna veřejnosti.	
4	Výstupy projektu jsou bezbariérově přístupné.	



číslo	SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI - MUZEA	ANO/NE
1	Muzeum je zřizováno státem, krajem nebo obcí.	
2	Muzeum spravuje sbírku dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.	
3	Projekt je zaměřen na některou z těchto oblastí: <ul style="list-style-type: none">• revitalizace muzeí, včetně nové výstavby;• expozice;• depozitáře;• technické zázemí;• návštěvnická a edukační centra;• restaurování sbírek muzejní povahy, vybavení pro konzervaci a restaurování;• evidenci a dokumentaci sbírek muzejní povahy, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software;• ochrana muzejních sbírek.	
4	Žadatel zpracoval plán zpřístupnění podpořené sbírky nebo její části.	
5	Projekt vychází z rozvojového dokumentu muzea.	
6	Výstupy projektu jsou bezbariérově přístupné.	

číslo	SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI - KNIHOVNY	ANO/NE
1	Projekt je zaměřen na jednu z následujících kategorií knihoven: <ul style="list-style-type: none">• knihovny vykonávající a zajišťující regionální funkce;• základní knihovny provozované obcí s počtem obyvatel 10 000 a výše;• základní knihovny se specializovaným knihovním fondem;• Národní knihovnu ČR.	
2	Knihovna je zřízena obcí.	
3	Projekt je zaměřen na některou z těchto oblastí: <ul style="list-style-type: none">• revitalizace knihoven, včetně nové výstavby;• expozice;• depozitáře;• technické zázemí;• návštěvnická a edukační centra;• restaurování knihovních fondů, vybavení pro konzervaci a restaurování;	



	<ul style="list-style-type: none"> • evidenci a dokumentaci knihovních fondů, včetně zařízení pro digitalizaci a aplikační software; • ochrana knihovních fondů; • technické vybavení knihoven. 	
4	Výstupy projektu jsou bezbariérově přístupné.	

číslo	SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI - VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURU UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU	ANO/NE
1	V projektu je uvedena vazba na Strategii rozvoje cestovního ruchu ČR 2021-2030.	
2	V projektu je uvedena vazba na rozvojový dokument cestovního ruchu na daném území.	
3	Parkoviště u destinace cestovního ruchu je realizováno v obci do 40 000 obyvatel a je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu/naučnou stezku.	
4	Projekt přispěje k rozproštění/usměrnění návštěvnosti, snížení negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.	
	Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu.	
	Projekt je zaměřen minimálně na dvě oblasti: <ul style="list-style-type: none"> • odpočívadla; • parkoviště; • sociální zařízení; • veřejná infrastruktura pro vodáckou a vodní turistiku/rekreační plavbu; • turistické trasy a jejich značení; • naučné stezky; • navigační systémy; • turistická informační centra. 	
	Projekt zajišťuje v rámci terénních dispozic a dalších podmínek přístupnost návštěvnické infrastruktury pro co nejširší skupiny obyvatel.	
	V případě vybudování / vyznačení nových značených turistických tras a naučných stezek a přetrasování značených turistických tras spolupracuje žadatel s Klubem českých turistů a konzultuje s destinační společností.	